

习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问 强调在全社会形成关注农业关心农村关爱农民的浓厚氛围

让乡亲们日子越过越红火

新华社北京9月21日电 在第三个“中国农民丰收节”到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,当前正是秋粮收获的季节,祖国大地到处

是丰收景象。今年丰收来之不易,突如其来的新冠肺炎疫情、长江流域严重洪涝灾害、东北地区夏伏旱、连续台风侵袭给粮食和农业生产带来挑战。全国广大农民和基层干部发扬伟大抗疫精神,防控疫情保春耕,不误农时抓生产,坚持抗灾夺丰收,为保持经济社会大局稳定提供了有力支撑。

习近平强调,各级党委和政府要切实落实好党中央关于“三农”工作的大政方针和工作部署,在全社会形成关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围,让乡亲们日子越过越红火。希望全国广大农民紧密团结在党的周围,为乡村全面振兴的美好明天、为中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗!



经济原因

超六成日本人愿达到退休年龄后继续工作

据日本媒体21日报道,近期公布的一项调查显示,64%的日本人出于经济原因愿意达到退休年龄后继续工作。

人寿保险公司日本生命保险相互会社8月进行的一项在线调查显示,在7543名受访者中,38.7%的人表示他们希望退休后继续从事目前的工作,而25.3%的人表示他们更喜欢从事其他工作。

当被问及想工作到何时,

40%的受访者说介于65岁至69岁之间,约11%的受访者说准备工作到75岁以上。

日本少子老龄化形势严峻,引发劳动力短缺难题。目前,日本退休年龄为65岁。将于明年4月实施的一项法律修订案呼吁企业允许员工工作到70岁,以部分缓解劳动力短缺问题。

此外,受访者平均希望储蓄3033万日元(约合29万美元)以备退休之用。(据新华社)

在线售票

印度泰姬陵关闭六个月后重新开放

因新冠疫情关闭六个月后,印度著名景点泰姬陵21日重新对游客开放。

印度考古局说,泰姬陵每天限5000名游客入内参观,门票仅在线销售。参观泰姬陵的游客必须遵守政府有关防疫规定,如戴口罩、保持社交距离等。

印度是新冠疫情发展最快的国家之一。印度卫生部21日发布的数据显示,过去24小时印度新增新冠确诊病例86961例,累计确诊病例5487580例,新增死亡病例1130例,新增死亡病例1130例,累计死亡病例87882例。尽管疫情仍不断蔓延,印度政府已分阶段解除封锁开始复工复产。

泰姬陵位于北方邦阿格拉市,1983年被列入世界遗产名录。泰姬陵全部用纯白大理石建成,高74米。陵墓正中央有两具石棺,是墓主泰姬王后和沙杰汗国王的灵柩。泰姬陵每年吸引约700万游客参观。受新冠疫情影响,泰姬陵自3月17日开始关闭。

(据新华社)

隐瞒信息

波音737 MAX机型空难调查报告公布

美国国会众议院运输和基础设施委员会近日公布波音737 MAX系列飞机设计、开发和认证的最终调查报告,认定波音公司和美国联邦航空局的错误导致了空难发生,且波音公司在开发该机型过程中,存在刻意向航空公司、飞行员以及监管机构隐瞒信息的行为。

737 MAX系列客机因半年内发生两起空难暴露出防失速自动控制系统设计缺陷,从去年3月起在全球多国遭禁飞。

报告指出,波音公司

管理层对员工施加了巨大生产压力,以降低该机型成本,并确保机型按时推出。此外,美国联邦航空局将部分监管权转交给波音公司,削弱了该机构的监管能力。联邦航空局必须大幅扩大和改进对波音的监管,建立更积极主动的认证和监督机制,以确保飞机的设计安全。

报告公布后,波音公司发表声明称,已将报告中的许多改进意见和内部审查结果纳入737 MAX机型和飞机总体设计流程。(据《人民日报》)

我国成功发射海洋二号C卫星



发射现场 新华社发(汪江波 摄)

新华社酒泉9月21日电 (李国利 朱霄雄)9月21日13时40分,我国在酒泉卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将海洋二号C卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。

海洋二号C卫星是我国第3颗海洋动力环境卫星,也是

空间基础设施海洋动力探测系列的第2颗业务星,将与2018年10月发射的海洋二号B卫星及后续规划发射的海洋二号D卫星组网运行,共同构成我国海洋动力环境监测网,实现对全球海面高度、有效波高、海面风场、海面温度的全天时全

天候高精度观测,有效服务我国自然资源调查监管。

海洋二号C卫星、长征四号乙运载火箭由航天科技集团有限公司研制生产,自然资源部为卫星工程牵头主用户部门。

这次任务是长征系列运载火箭的第347次发射。

文化和旅游部推出300条乡村精品线路 覆盖全国所有省份

新华社北京9月21日电 (记者 余俊杰)在中秋、国庆节小长假即将到来之际,文化和旅游部整合全国乡村旅游资源,近日集中向社会推出300条全国乡村旅游精品线路。

据了解,此次推出的乡村旅游精品线路覆盖全国所有省份,既有以北京延庆醉美花海之路为代表的精品民宿型、以湖南常德世外桃源怡然度假游为代表的景区带动型线路,又有旅游扶贫型、民俗文化型、田园观光休闲型等多种类型乡村

游线路。

据文化和旅游部资源开发司相关负责人介绍,受疫情影响,游客越来越倾向于慢节奏、短周期、近距离的出游方式,对安全、健康、舒适等旅游体验品质更加看重。相比较城市、旅游景区等人流密集的传统目的地,亲近自然、出行便捷、绿色时尚的乡村旅游日益受到青睐。

据悉,此次入选的300条精品线路将充分挖掘乡村优秀传统文化和农业资源,开发适应现代生活的文创产品和旅游商

品。同时,加强与电商平台等合作,开设网上店铺、代销点,注重培育一批本地网络直播带货能人,发挥乡村旅游重点村示范带动作用,拉动周边经济产业发展。

文化和旅游部统计数据表示,今年一季度,全国乡村旅游总收入695亿元,同比下降77.1%;到第二季度,形势大为好转,环比增长达148.8%;7月至8月,乡村旅游总人次、总收入恢复更为明显,从业人员数量基本达到去年同期水平,有望在旅游行业中率先全面复苏。